

С ГЛУБОКОЙ БЛАГОДАРНОСТЬЮ ФРОНТОВИКАМ И ТРУЖЕНИКАМ ТЫЛА

В Ташкентском филиале РЭУ им. Г.В. Плеханова прошла масштабная конференция «Победа над фашизмом: подвиг героев живет вечно», посвященная Дню памяти и почестей и 79-й годовщине Великой Победы. Конференция организована при содействии Посольства Российской Федерации в Республике Узбекистан, Российского центра науки и культуры, Представительства Россотрудничества в Республике Узбекистан, Института государства и права Академии наук Республики Узбекистан.

Необходимо отметить, что студенты филиала со дня основания вуза принимают активное участие в военно-патриотических мероприятиях, посвященных этой великой дате. Это, например, участие студентов филиала в создании «Сада памяти». Также Ташкентский филиал РЭУ им. Г.В. Плеханова выступил региональной площадкой международной патриотической акции «Диктант Победы».

От имени руководства участников конференции поздравила председатель Научно-методического совета филиала профессор Нодира Зокирова. В своем выступлении она подчеркнула: «9 Мая – великий для каждого из нас день. Это День памяти подвига отцов, дедов и прадедов, отстоявших свободу и независимость Родины в смертельной схватке с фашистскими захватчиками, это День почестей ветеранам фронта и труженикам тыла. Мы склоняем головы перед светлой памятью погибших, не вернувшихся с войны, навеки оставшихся на полях сражений. Мы гордимся и выражаем искреннюю признательность и глубокую благодарность всем фронтовикам и труженикам тыла, которые и поныне делятся с молодежью своим богатым жизненным опытом».

Мероприятие посвящено обсуждению исторического значения Великой Победы и ее влияния на современное общество. Участники конференции, включая историков, ветеранов и студентов, поделились своими мыслями и исследованиями о том, как подвиги героев войны продолжают вдохновлять людей на борьбу за мир и справедливость. Конференция стала местом для диалога между поколениями и культурами, подчеркивая важность сохранения памяти о тех, кто отдал свои жизни ради свободы и мира.

В рамках празднования Дня памяти и почестей в филиале прошел конкурс среди студентов, посвященный героическому подвигу борцов против фашизма. Студен-



ты получили уникальную возможность не только глубже изучить историю своей страны, но и представить собственное видение важности этой победы для современного общества.

Конкурс организован студенческим научным кружком «Гуманитарий» кафедры «Правовые и гуманитарные дисциплины» при содействии Научно-методического совета филиала. Данное мероприятие вызвало большой интерес среди молодежи, так как позволило студентам проявить творческий подход и исследовательские навыки. Презентации охватывали различные аспекты темы, от личных историй героев до анализа их влияния на современные гуманитарные ценности.

Почитание памяти предков в Узбекистане, продолжение их благородных дел, уважение к старшему поколению, которое своим примером способствует упрочению спокойствия и сплоченности в нашем обществе, процветанию страны, стали неотъемлемой частью нашей жизни. В сердцах людей все более утверждаются такие ценности и чувства, как уважение к старшим, забота о них, доброта и великодушие. По всей республике проводится большая работа по укреплению здоровья пожилых людей, созданию всех условий для обеспечения их благополучия. День памяти и почестей в Узбекистане – это день благоговейного почтения и гордости, а также глубокой благодарности.